

ગોધરાના વાવડી બુઝર્ગના કૃષ્ણકુંજ સોસાયટીમાં નવરાત્રીમાં બહેરા મુંગા બાળકોને આરતીનો લાભ આપવામાં આવ્યો

ગોધરા, ગોધરામાં વાવડી બુઝર્ગ વિસ્તારમાં આવેલી કૃષ્ણકુંજ સોસાયટીમાં નવલી નવરાત્રીની સ્મરણાત્મક રીતે આરતીનો લાભ આપી અને ગરબે યુવાવ્યા હતા. તેમજ ડીજેના તાલ પર ટીમલી સ્મીને ખૂબ આનંદ વિભોર થયા હતા. કૃષ્ણકુંજ સોસાયટીના અભિષેકભાઈ તરફથી બાળકોને નાસ્તો તથા પલંગ, ઓશીકા, દૂધની બોટલ, પાણીની બોટલ, ચંપલ, નોટબુક તેમજ સોસાયટીના અન્ય ઘણાઓ તરફથી વેફર, કાસકા, બોલપેન, નેપકીન વગેરે આપવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે પી.આઈ. વા.ચ.એસ.સિસોદિયા તેમજ સીઆઈડી કાર્મિ બ્રાન્ચના પીઆઈ જાહેર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



પંચમહાલ જીલ્લામાં માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા યુદ્ધના ધોરણે માર્ગ રીપેરીંગ અને જંગલ કટિંગની કામગીરી હાથ ધરાઈ



પંચમહાલ, જીલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએ કલેક્ટર આશિષકુમારના માર્ગદર્શન હેઠળ પંચમહાલ જીલ્લાના માર્ગ અને મકાન વિભાગ, રાજ્ય તથા માર્ગ અને મકાન વિભાગ, પંચાયત દ્વારા

રીઠીયા-અણાલા રોડ અને પાવાગઢ હિલ રોડ ઉપર માર્ગ રીપેરીંગની, જયારે અમદાવાદ-ગોધરા-દાહોદ-ઈન્દોર રોડ પર ઉગી નીકળેલ વનસ્પતિ કટિંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જે અનુસાર જીલ્લામાં આવેલા ગોધરા-બામરોલી-તેમજ જીલ્લામાંથી પસાર થતા રાજ્યધોરી માર્ગ તથા શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના તમામ રસ્તાઓના મરામતની કામગીરી ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે, તેમ વધુમાં જણાવ્યું છે.

મોરવા(હ)ના સાલીયા-સંતરોડ ગામે બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ૮૧ હજારના મુદ્દામાલની ચોરી કરી

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના સાલીયા-સંતરોડ ગામે ફરિયાદીના બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ઘરના દરવાજાનું તાળું તોડી ઘર માંથી રોકડ અને સોના-ચાંદીના દાગીના અને કાગળો મળી કુલ ૮૧,૫૦૦/-રૂપિયાની મતાની ચોરી કર્યાની ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મોરવા(હ) તાલુકાના સાલીયા-સંતરોડ ગામે જે.આર.ભાટીયા

ગોધરા ત્રિમંદિર પાસે શંકારપદ બાઈક સાથે ઈસમને ઝડપી પુછતાજ કરતાં ચાંદણગઢ ખાતેથી ચોરીની કબુલાત કરી

ગોધરા, ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર ત્રિમંદિર પાસે પેટ્રોલીંગમાં હોય ત્યારે શંકારપદ બાઈક સાથે ઉભેલ ઈસમની અટકાયત કરી પોલીસ મથકે લાવી પુછપરછ કરતાં ઈફ ચાંદણગઢ ખાતેથી અન્ય ત્રણ ઈસમો સાથે મી ચોરી કર્યાની કબુલાત કરી. ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ ત્રિમંદિર પાસે બી ડીવીઝન પોલીસે પેટ્રોલીંગમાં હોય

કાલોલ તાલુકાના મધવાસ ગામે હિરો કંપની ચોકડી પાસે ફોર વ્હીલ ગાડી માંથી ૨.૫૯ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મધવાસ ગામે હિરો કંપની ચોકડી પાસે હાઈવે રોડની બાજુમાં ખુદી જગ્યામાં જગ્યામાં અલ્ટ્રોઝ ગાડી માંથી ઈંગ્લીશ દારૂની બોટલ અને બીચર ટીન ૩.૨,૫૯,૨૬૦/-રૂપિયાનો દારૂ તથા ગાડી મળી કુલ ૭,૫૯,૨૬૦/-રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ

છોડી નાશી છુટીયા હતા. પોલીસે ગાડીનું ચેકીંગ કરતા મેકડોવલ ડીલકસ કલેકશન વ્હીસ્કી કવાટરીયા નંગ-૨૮૮, ડીલકસ વ્હીસ્કી કાયના બોટલ નંગ-૧૨, રોચલ ચેલેન્જ પ્રીમીયમ ડીલકસ વ્હીસ્કી બોટલ નંગ-૧૪૪, ૫૦ બ્લયુ વ્હીસ્કી કવાટરીયા નંગ-૪૮૦, બ્લેન્ડર્સ પ્રાઈડ સિલેક્ટ પ્રીમીયમ વ્હીસ્કીની બોટલ નંગ-૧૨ મળી ઈંગ્લીશ દારૂ કવાટરીયા તથા બોટલ નંગ-૧૧૭૬ કિંમત ૨,૫૧,૫૮૦/-રૂપિયા, કાયના બીચર ટીન નંગ-૪૮ કિંમત ૭,૬૮૦/-રૂપિયા મળી કુલ ૨,૫૯,૨૬૦/-રૂપિયા તથા અલ્ટ્રોઝ ફોર વ્હીલ ગાડી મળી કુલ ૩.૧,૭,૫૯,૨૬૦/-રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

કડાણા તાલુકાના મુનપુર ગામ સહિત આસપાસના ગામો જોખમી મુસાફરી કરાવતા એક વાહનને ડીટેઈન કરી ૭ વાહનો સામે એમ.વી.એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ

કડાણા, કડાણા તાલુકાના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં ખાનગી વાહનોમાં ડ્રાઈવર સાઈડ અને પાછળના ભાગે શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ મુસાફરોના જોખમ તરતે મુસાફરોની હેરાફેરી કરતા હોય તેવા વિડીયો

ફાઈવર સાઈડ તેમજ વાહનની આગળ પાછળ લટકાવીને જીવતા જોખમી મુસાફરી કરાવી રહ્યા હોય તેવા વિડીયો વાચરલ થયો હતો. ડ્રાઈવિંગ નિયમો નેવે મુકી જીવતા જોખમી વિદ્યાર્થીઓ અને મુસાફરોનું વહન કરાવતા હોય તેવા વિડીયો વાચરલ થતા પોલીસ તંત્ર

હાલોલ-વડોદરા ટોલ રોડ ઉપર બારુકા નજીક છ વાહનો વચ્ચે અકસ્માતની ઘટના સદનસીબે જાનહાની ટળી પણ ટ્રાફિક જામ થયો

હાલોલ, હાલોલ-વડોદરા ટોલ રોડ ઉપર બારુકા પાસે બે કાર અને ચાર કનેટર મળી ૬ વાહનો એકબીજા પાછળ ઘુસી જતાં વિચિત્ર અકસ્માત સર્જાયો હતો. ૬ વાહનો વચ્ચે થયેલ અકસ્માતમાં કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી પરંતુ અકસ્માતને લઈ ટ્રાફિક જામ થઈ જામની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. વડોદરા થી હાલોલ તરફ આવતા ટોલ રોડ ઉપર સાંજે બારુકા બ્રિજ પાસે રોડ ઉપર પડેલ ખાડાના કારણે રોડ ઉપર પુરુઝકપે આવતી બંનેનો કારના ચાલકે ખાડાને લઈ બ્રેક



ડીઝલ ટેન્ક ફાટી ગઈ હતી. છ વાહનો વચ્ચે સર્જાયેલા વિચિત્ર અકસ્માતને લઈ ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ અપનાવી હતી. ટ્રાફિકને હળવો કરવા માટે તમામ વાહનોને સર્વિસ રોડ ઉપર ડાયવર્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. છ વાહનો વચ્ચે અકસ્માતની ઘટનામાં સદનસીબે કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી. હાલોલ-વડોદરા રોડ ઉપર ઠેર ઠેર મશમોદા ખાડાઓ પડી જવાને લઈ નાના વાહન ચાલકોને ભારે મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડતી હોય છે. ત્યારે ટોલ રોડનું સમારકામ વેગાસર કરવામાં આવે તો આવા અકસ્માતો ટળી શકે છે.ક

ગોધરાના કાંકણપુર ગામે ૮૦ ફુટ ઉંડા કુવામાં ખાબકેલ ગાયનું ફાયર બ્રિગેડ દ્વારા રેસ્ક્યુ કરવામાં આવ્યું



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ગામે કુવામાં ગાય ખાબકી પડી હતી. સ્થાનિકો દ્વારા જેસીબીથી ગાયને બહાર કાઢવા પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા હતા. ગાય બહાર કાઢી નહિ શકતા ગોધરા ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવતાં ફાયર ફાયટરો કુવામાં ઉતરી ગાયનું રેસ્ક્યુ કરવામાં આવ્યું. ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ગામે ૪૦ ફુટ ઉંડા કુવામાં ગાય ખાબકી હતી. કુવામાં ગાય પડી જતાં સ્થાનિકો દ્વારા ગાયને કુવા માંથી બહાર કાઢવા માટે

વિકાસ સપ્તાહ ઉજવણીના નિમિત્તે જીલ્લાના ગ્રામ્યવિસ્તારની કચેરીઓ ખાતે સેવારત



પંચમહાલ, વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી અંતર્ગત પંચમહાલ જીલ્લામાં ગ્રામ્યવિકાસને આપેલી તમામ કચેરીઓ ખાતે કાર્યરત કર્મચોગીઓ, તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રોએ કાર્યરત આંગણવાડી બહેનો તથા ગ્રામજનોએ દેશને સમર્પિત રહેવા, પોતાના પહેલા દેશનો વિચાર કરવા, સમૃદ્ધ વારસાનું ગૌરવ કરવા, બંધારણીય મૂલ્યોના જતન કરવા, જ્ઞાતિ, ધર્મ કે જાતિના બંધનોમાંથી મુક્ત રહેવા ભારત વિકાસ પ્રતિજ્ઞા / વિકાસ સપ્ત લીધા હતાં.ઉદ્દેખનીય છે કે, વડાપ્રધાનએ

હાલોલ સેશન્સ કોર્ટમાં પોકસો કેશમાં મુદત ભરવા આવેલ આરોપીએ ઝેરી દવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો

હાલોલ, હાલોલ સેશન્સ કોર્ટમાં મુદત ભરવા માટે આવેલા પોકસોના આરોપીએ કોર્ટના બાથરૂમમાં ઝેરી દવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કરતાં દોડધામ મથી જવા પામી હતી. આરોપીને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં પ્રાથમિક સારવાર માટે લવાયો હતો. વધુ સારવાર માટે વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યો.



જીવન શરૂ કર્યા પછી પણ અગાઉ ઝેરી દવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હોવાની માહિતી મળી છે. અજય જાદવ ઉપર તરૂણીની છેલ્લી કચારી ફરિયાદ થયેલ હોય અને કોર્ટમાં કેશ શરૂ થતાં આજે બીજી મુદત ભરવા માટે કોર્ટમાં આવ્યો હતો અને કોર્ટના બાથરૂમમાં આરોપી અજય જાદવે ઝેરી દવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કરેલ હોય તેને કોર્ટ માંથી ૧૦૮ દ્વારા હાલોલ સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. હોસ્પિટલમાં પ્રાથમિક સારવાર આપીને વધુ સારવાર માટે વડોદરા રીફર કરવામાં આવ્યો છે.

વિકસિત ભારત અંતર્ગત કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ

ગોધરા, મા.ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરની કચેરી, ગાંધીનગરના આદેશ અનુસાર તારીખ ૭ ઓક્ટોબરથી ૧૫ ઓક્ટોબર દરમિયાન “વિકાસ સપ્તાહ”ની ભવ્યતાભવ્ય ઉજવણી અંતર્ગત સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે અધ્યાપક અને વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિકાસ ભારત અંગેની પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોએ ઉપસ્થિત રહી પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ જ કાર્યક્રમ અનુસાર



આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૩૯ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધાના અંતે રાહોડ યશપાલસિંહ શૈલેન્દ્રસિંહ વિજેતા બન્યા હતા. વિજેતા સહિત ભાગ લેનાર તમામને એનએસએસ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડોક્ટર અરૂણસિંહ સોલંકીએ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આગામી સમયમાં વિવિધ કાર્યક્રમોમાં આ જ ઉત્સાહથી ભાગ લેવા તેમણે વિદ્યાર્થીઓને અનુરોધ કર્યો હતો અને રાષ્ટ્રના વિકાસમાં તન મન ઘન થી સમર્પિત થવા જણાવ્યું હતું.

ગોધરામાં જામ્યો ગરબાનો રંગ : શેરી ગરબામાં ગરબા રસિકો મન મુકી ગરબે ધુમ્યા.

